

PON 11.9.	Bonaventura	18:00	Dragica Varjačić gd * Jesenka gd, Dragutin, Dragica Gorupić * Željko Tuđina
UTO 12.9.	Presveto Ime Marijino	18:00	Josip i Anica Svečak * Ignac Šorša gd, ob. Jakoplić i Šorša * Marija Sinković, Marija Macan * Marija, Milan, Stjepan Krog, zahvala Majci Božjoj Bistričkoj * Zlatko Vuk * Marija, Rozalija, Slavko Lončar, Anica, Josip, Mirko Svečak * Milan Hrestak * Barbara Kušar gd
SRI 13.9.	Ivan Zlatousti	18:00	Andela Javornik gd * Ivan Burić * Jasenka Frankol * Željko Tuđina * Stjepan Mesiček
ČET 14.9.	Uzvišenje svetog Križa	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Štefanija, Martin Krsnik * Milan Hrestak * Ivanka Horvat
PET 15.9.	BDM Žalosna	18:00	Zvonko Golubić * Zvonko Hostić
SUB 16.9.	Kornelije i Ciprijan	17:00 18:00	Vjenčanje: Makek-Haramina Sveta misa: Mirko Petek * Milka, August Živičnjak, Mila Skosples, Božica, Josip Martinko * Stjepan Hršak
NED 17.9.	Ž. crkva	7:00	Ivan Macan gd * Majci Božjoj od Brze Pomoći
	Ž. crkva	8:00	Franz Speer * Dragutin Ilijaš i ob * Mirko Stančić, Vika Kranjčec * Alojz Šafranko
24. NED. KR. GOD.	Mala Erpenja	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	<u>ZAZIV DUHA SVETOGA ZA ŠKOLSKU GOD. ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	18:00	Stjepan Grilec * Josipa Smrkulj * Josip i Milica Hlupić * Željko Tuđina * Milan Hrestak (od D. Mikulić i ob) * Josip Filipčić, Karolina Antolić, Antica Bedeniković, duše u čistilištu

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET - Program cjeloživotnog obrazovanja

Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* osmišljen je da bude teološkim putokazom svima onima koji su zainteresirani (bez obzira na godine i stupanj obrazovanja) tražiti dublje i cjelovitije odgovore na pitanja o istini, životnom smislu, značenju kršćanske vjere i Crkve za suvremeno društvo i kulturu. Osobito će pomoći pastoralnim suradnicima u pronalaženju odgovora na specifična pitanja s kojima se susreću u crkvenoj praksi. Ovim studijskim programom želimo vam ponuditi orijentire za snalaženje u baštini kršćanske vjere i mudrosti te motivaciju za djelovanje u duhu kršćanske vjere, liturgijom, ili pak caritasom. Prijave na natječaj traju od 28. kolovoza do 13. listopada 2023., a više informacija možete dobiti na kbf.unizg.hr, na lecima na izlazu iz crkve ili u župnom uredu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 625/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
10. 9. 2023.



23. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaa, stekao si brata. Ne poslušaa li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaa, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaa, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Svake nedjelje kao i svakoga dana u sv. misi čujemo svećenikove riječi: *Braćo i sestre*. Možda smo se na njih toliko navikli da ih nekada i ne čujemo, pa nam one često ništa ne znače. Međutim, Isus je htio nedvojbeno uspostaviti među svojim učenicima sasvim nove obiteljske odnose. On je želio da se svi međusobno zovu braća i sestre, premda nisu u rodbinskoj vezi niti u ikakvom krvnom srodstvu. On želi također uspostaviti nove odnose među nama ljudima. Postao je jedan od nas pa stoga želi biti naš brat. Da mu je do toga stalo i do svakog čovjeka - najbolje je to pokazao svojim životom. Nitko njemu nije nevažan i manje vrijedan. Važan mu je onaj koga su svi ljudi odbacili, podcijenili, prezreli i otpisali. Važan mu je onaj koga su ljudi proglasili lopovom i bezbožnikom, jer čeka njegovo obraćenje i popravak. Važan mu je i onaj što mu je okrenuo leđa i potpuno zanemario Božje zapovijedi. Važan mu je siromah i bogat, grješnik i pravednik. On ima prigodne riječi i toplinu ljubavi za svakoga. Tom svojom brigom za svakog čovjeka, danas i nama Isus svraća pozornost kako se i mi moramo brinuti za svakog svog brata tj. za svakog čovjeka. Štoviše On govori: pogriješi li brat tvoj, idi pokaraj ga na samo, ako te poslušaa, stekao si brata. Mi često drukčije postupamo. Mi obično kažemo: što se mene drugi tiče - neka on vodi svoju brigu - neka se snalazi kako znade. Ili, ako smo od nekoga primili kritiku - tada smo ljutito rekli: što se tebe to tiče? - kakvu brigu to vodiš o meni? - radi ti svoj posao. Međutim, svi smo mi odgovorni jedni za druge pred Bogom. Nije bez razloga Bog pitao Kaina za brata Abela: - gdje ti je brat tvoj - a ovaj mu drsko odgovara: zar sam ja čuvar brata svoga? Da, upravo to, svaki od nas treba biti čuvar brata svoga - onoga s kojim živi. Istina, to ne znači biti mu stalno za petama ili kao policajac ili kao stražar.

No ima momenata kad smo dužni bližnjega upozoriti, prigovoriti ili ukoriti ga - jer on možda i ne zna da čini zlo i da srlja prema vlastitoj propasti. Netko je pitao sv. Franju, kako da se spasi, jer mu je prijatelj javni grješnik, a on se ne osuđuje da mu to kaže. A sv. Franjo mu rekne: Živi tako, da tvoj život bude živa opomena. Eto, to vrijedi i za sve nas: neka naš život bude opomena drugima. Ako smo dobri ljudi i dobri vjernici, to će se najbolje vidjeti i dati dobar primjer ostalima. Po tome će se vidjeti da smo doista braća i sestre, da tražimo i čeznemo zajednički za mirom i slobodom - da nam je stalo do dobrih međuljudskih odnosa i do brige za svakog čovjeka. Molimo, da nam u tome Gospodin pomogne - kako bismo stvarno opravdali Isusovu želju i poziv da smo po njemu braća i sestre.

ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE I SVETA ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE

Započela je nova školska godina. Pozivamo učenike od 4. do 8. razreda na **svetu ispovijed koja će biti u subotu, 16. rujna u 9 sati**.

A kako bismo sa Božjim blagoslovom ušli u novu školsku godinu, pozivamo učenike svih razreda na **misu zaziva Duha Svetoga, koja će biti u nedjelju 17. rujna u 11 sati**. Dragi roditelji, potaknimo svoju djecu na dolazak i dođimo zajedno s njima. S Božjim blagoslovom u novu školsku godinu.

JAVNI VJEČNI ZAVJETI NAŠEG ŽUPLJANINA JAKOVA PETRAK

Naš župljanin Jakov Petrak položio je javne vječne zavjete u Družbi Isusovoj u Splitu, 26. kolovoza 2023. Na tome mu čestitamo i preporučujemo ga u naše molitve, da ga Onaj koji ga je pozvao u svoju službu, nadalje prati i vodi.

25. OBLJETNICA PROGLAŠENJA BLAŽENIM ALOJZIJA STEPINCA

Ove godine, sa zahvalnošću se spominjemo 25 obljetnice proglašenja blaženim Alojzija Stepinca. Ova obljetnica obilježiti će se u subotu, 30. rujna 2023. u Mariji Bistrici svetom misom u 11 sati, koju će predslaviti nadbiskup zagrebački mons. Dražen Kutleša. Njemu će na početku mise biti stavljen palij — znak službe metropolita. Svatko tko može, neka se priključi ovome radosnom slavlju.

ŽUPNO KLEČANJE—četvrtak, 21. rujna
MISA U NEDJELJU, 24. rujna bit će u 10:00 sati radi održavanja središnje svečanosti manifestacije Branje grozdja

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Marko Makek: sin Stanka i Božice, stan: Gorjakovo 62 i

Ivana Haramina: kći Ivica i Anice, stan: Trsteno 51.

Ženidbu sklapaju 16. rujna 2023. u Pregradi.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Milan Hrestak: rođ: 10. 1. 1962. u Benkovu; supruga: Božica r. Tuđina; stan: Benkovo 81; umro: 4.9. 2023, pokopan: 6.9.2023. u Pregradi. Ožalošćenima majci Ivki, supruzi Božici, kćerima Vesni i Ivani te ostaloj ožalošćennoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Alojz Šafranko: rođ: 13. 5. 1940. u Prigorju; supruga: + Milica r. Šafranko; stan: Prigorje 59; umro: 6.9. 2023, pokopan: 8.9.2023. u Pregradi. Ožalošćennoj kćeri Mariji te ostaloj ožalošćennoj rodbini izražavam iskrenu sućut. ***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.***

UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA (14. rujna): Povijesna pozadina blagdana osvajanje je relikvije Svetoga Križa iz ruku nevjernika. Prema jednoj predaji, na Kalvariji ga je pronašla carica Jelena. Ta za kršćane najsvetija relikvija u jednom je ratu istočnorimskog cara s Perzijancima pala u njihove ruke. Car Heraklije (610. – 641.) na čudesan je način pobijedio perzijskog kralja, a kao prvu pogodbu za mir zatražio je da se kršćanima vrati sveti Isusov križ. Car je sam na svojim ramenima prenio dragocjenu relikviju u Jeruzalem. Pritom se zbilo čudo. Car Heraklija na putu prema Kalvariji zaustavila je jedna viša sila. Nije nikako mogao proći kroz vrata što su vodila na Golgotu. Na savjet jeruzalemskoga biskupa Zaharije odložio je sjajno carsko odijelo i onda ponizno u pokorničkoj odjeći prenio križ na mjesto gdje je ono poslužilo kao sredstvo našega spasenja. Konstantin Porfirogenet u 32. poglavlju svoga djela "De administrando imperio" govori da je car Heraklije pozvao Hrvate iz Velike ili Bijele Hrvatske, sa središtem oko Krakova, u ove naše današnje krajeve, da mu zaštite zapadne granice protiv Avara. Bilo je to upravo u vrijeme kad je on na istoku vodio rat za oslobođenje ove relikvije. Hrvati su tada bili još pogani, ali su se već kao takvi neizravno borili 'za krst časni', za križ kao simbol našega spasenja i kršćanstva uopće.

Izvor: *laudato.hr*

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 17.9.	24. NED. KROZ GODINU	9:30	ZAZIV DUHA SVETOGA Ćiril, Josipa, Stanko, Mira Horvat * Zvonko Zajec gd, Štefanija Zajec * Marija Novak
----------------------	-------------------------------------	-------------	--

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.